
Ìàòåìàòè÷åñêèå êðóæêè ÌÏÃÓ 10 ìàðòà 2018 ãîäà

5 êëàññ Ñîñòàâëåíèå óðàâíåíèé

1 Ðåøèòå óðàâíåíèå: (x : 2− 3) : 2− 1 = 3.

2 Äåäó 56 ëåò, âíóêó � 14. ×åðåç ñêîëüêî ëåò äåäóøêà áóäåò âäâîå ñòàðøå âíóêà?

3 Óïàêîâêà ÷àÿ íà 50 êîïååê äîðîæå ïàêåòà êîôå. Âàñÿ êóïèë 7 óïàêîâîê ÷àÿ è 6 ïàêåòîâ êîôå,
ïîòðàòèâ 68 ðóáëåé 50 êîïååê. Ñêîëüêî ñòîèò ïàêåò êîôå?

4 Ïðåäñòàâüòå ÷èñëî 45 â âèäå ñóììû ÷åòûð¼õ ÷èñåë òàê, ÷òî ïîñëå ïðèáàâëåíèÿ 2 ê ïåðâîìó
÷èñëó, âû÷èòàíèÿ 2 èç âòîðîãî, óìíîæåíèÿ íà 2 òðåòüåãî è äåëåíèÿ íà 2 ÷åòâ¼ðòîãî ýòè ÷èñëà ñòàíóò
ðàâíûìè.

5 Â òð¼õ ÿùèêàõ ëåæàò îðåõè. Â ïåðâîì íà 6 îðåõîâ ìåíüøå, ÷åì â äâóõ äðóãèõ âìåñòå, à âî âòîðîì
íà 10 îðåõîâ ìåíüøå, ÷åì â ïåðâîì è òðåòüåì. Ñêîëüêî îðåõîâ â òðåòüåì ÿùèêå?

6 Âèôñëà, Òîôñëà è Õåìóëü èãðàëè â ñíåæêè. Ïåðâûé ñíåæîê áðîñèë Òîôñëà. Çàòåì â îòâåò íà
êàæäûé ïîïàâøèé â íåãî ñíåæîê Âèôñëà áðîñàë 6 ñíåæêîâ, Õåìóëü � 5, à Òîôñëà � 4. ×åðåç íåêîòîðîå
âðåìÿ èãðà çàêîí÷èëàñü. Íàéäèòå, â êîãî ñêîëüêî ñíåæêîâ ïîïàëî, åñëè ìèìî öåëè ïðîëåòåëè 13
ñíåæêîâ (â ñåáÿ ñàìîãî ñíåæêàìè íå êèäàþòñÿ).

7 Âàíÿ 28 íîÿáðÿ ñêàçàë: ¾Ñåãîäíÿ ðàçíîñòü ìåæäó ÷èñëîì ïðîæèòûõ ìíîþ ïîëíûõ ìåñÿöåâ è
÷èñëîì ïîëíûõ ëåò âïåðâûå ñòàëà ðàâíà 144¿. Êîãäà ó Âàíè Äåíü ðîæäåíèÿ?

8 Êîðîëü ñêàçàë êîðîëåâå: ¾Ñåé÷àñ ìíå âäâîå áîëüøå ëåò, ÷åì áûëî Âàì òîãäà, êîãäà ìíå áûëî
ñòîëüêî ëåò, ñêîëüêî Âàì òåïåðü. Êîãäà æå Âàì áóäåò ñòîëüêî ëåò, ñêîëüêî ìíå òåïåðü, íàì âìåñòå
áóäåò 63 ãîäà¿. Èíòåðåñíî, ñêîëüêî ëåò êàæäîìó èç íèõ?
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